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Class One

Error 7 INE.

Al subir la encuesta del INE de febrero me da estos errores. Os ruego reviséis el error 7, ya que no permite hacer ningun cambio manual
en estos datos. El error 14 es porque las medias suman 100,01% pero esto lo puedo ajustar al subirlo sin problema.
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Error 7 INE.

<PERNOCTACIONES=>8</PERNOCTACIONES=
</MOVIMIENTO=
¥ <MOVIMIENTO=
<N DIA=07</N DIA=>
<ENTRADAS>5</ENTRADAS>
<SALIDAS=0</SALIDAS>
<PERNOCTACIONES=>5</PERNOCTACIONES=
</MOVIMIENTO=
v <MOVIMIENTO=>

<N_DIA=08</N_DIA=> ] . e ] z .
I TRADAC 2 ENTRADAS= El "Error validacion 7" es a razén de que el dia 12 de febrero hay una entraday

<SALIDAS>5</SALIDAS> H H i H H
T e ANOCTACIONES- una salida el mismo dia sin pernoctar. Lo revisaremos para que no vuelva

</MOVIMIENTO= suceder.
v <MOVIMIENTO>
<N_DIA=09</N_DIA=
<ENTRADAS>0</ENTRADAS>

<SALIDAS>2</SALIDAS> Mientras tanto como soluciéon temporal, seria una correccion manual, como ya
<PERNOCTACIONES=>0<,/PERNOCTACIONES . . . . .
AT / - indicas que no te permite cambiar manualmente esos datos, se tiene que hacer
o N DA entonces en el archivo antes de subirlo. Si se busca en el archivo el cédigo ES114
<ENTRADAS>1</ENTRADAS> 1
<SALIDAS>1</SALIDAS> dia 12,
<PERNOCTACIONES=>8<,/PERNOCTACIONES>
</MOVIMIENTO= L. . ; i
¥ =POVIMTENTOS En este caso, con borrar el movimiento correspondiente al dia 12 bastaria, ya
<N DIA=14</N DIA> . , . , , .
<ENTRADAS>2</ENTRADAS=> que no hay ningun pernoctacion y lo que borrariamos seria esa entrada y salida
<SALIDAS=0</SALIDAS>
<PERNOCTACTIONES>2</PERNOCTACIONES> que afectan.
</MOVIMIENTO>

¥ <MOVIMIENTO>
<N_DIA=15=/N_DIA=
<ENTRADAS=>6</ENTRADAS>
<SALIDAS=0</SALIDAS>
<PERNOCTACIONES>8</PERNOCTACIONES=
</MOVIMIENTO=
v <MOVIMIENTO>
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